
2022年度アンケート集計結果（保護者用）学校運営・教育活動に関すること 

 

 

１． 

２． 

３． 

４． 

４２％ 

 

４９％ 

 

１％ 

 

１％ 

 

７％ 

３９％ 

 

５１％ 

 

３％ 

 

１％ 

 

６％ 

３８％ 

 

５２％ 

 

２％ 

 

２％ 

 

７％ 

５３％ 

 

４０％ 

 

３％ 

 

１％ 

 

４％ 



 

 

 

５． 

６． 

７． 

８． 

５７％ 

 

３６％ 

 

１％ 

 

１％ 

 

５％ 

３３％ 

 

４４％ 

 

２％ 

 

１％ 

 

２０％ 

３８％ 

 

４７％ 

 

２％ 

 

３％ 

 

１１％ 

２８％ 

 

４７％ 

 

３％ 

 

２％ 

 

１９％ 



 

 

 

９． 

１０． 

１１． 

１２． 

３４％ 

 

４２％ 

 

３％ 

 

２％ 

 

１９％ 

４５％ 

 

４４％ 

 

１％ 

 

２％ 

 

８％ 

７１％ 

 

２５％ 

 

１％ 

 

０％ 

 

４％ 

３５％ 

 

４５％ 

 

２％ 

 

２％ 

 

１６％ 



 

 

 

 

１３． 

１４． 

１５． 

１６． 

４６％ 

 

４５％ 

 

２％ 

 

１％ 

 

６％ 

４０％ 

 

４４％ 

 

７％ 

 

２％ 

 

７％ 

３６％ 

 

４９％ 

 

３％ 

 

２％ 

 

１１％ 

４６％ 

 

４４％ 

 

３％ 

 

１％ 

 

６％ 


